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Дрони масовано атакували Московську
область: влада РФ заявила про трьох
загиблих
Карина Бовсуновська 09:12, 17.05.26 3 хв. 203

Підпишіться на нас в Google

В Міноборони РФ повідомили, що нібито було збито 556 дронів.

На місці атак виникли серйозні пожежі / колаж УНІАН, скриншоти

Безпілотники завдали удару по науково-виробничому комплексі "Элма" у місті Зеленоград

Московської області. Про це повідомляють росЗМІ.

Атака сталася в ніч проти 17 травня, внаслідок чого там почалася пожежа. 

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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Атака на Московську область

Водночас місцеві жителі заявили, що після оголошення тривоги про дронову небезпеку

через деякий час вони почули сильний вибух, який супроводжувався густим чорним

димом, що здіймався з території комплексу. 

Як уточнив "Мілітарний", цей комплекс має площу понад 60 тисяч квадратних метрів та є

місцем, де російські компанії з розробки та виробництва мікроелектроніки здійснюють

свою діяльність.

Також відомо, що Зеленоград знаходиться близько за 30-37 км на північний захід від

центру Москви. Місто є одним з 12 адміністративних округів столиці РФ. Крім того, його

вважають основним науково-виробничим центром російської електроніки та

мікроелектроніки.

"Підприємства-резиденти технопарку "Элма" інтегровані у ланцюжки постачання

російського військово-промислового комплексу, сам технопарк об’єднує понад 150

компаній. Компоненти, датчики, оптичні прилади та елементи подвійного призначення, що

тут розробляються, використовуються для потреб мікроелектроніки, яку згодом

постачають на заводи оборонного сектора", - додає "Мілітарний".

Водночас влада РФ повідомила, що внаслідок ударів загинуло щонайменше троє людей,

ще 12 отримали поранення під час інших ударів безпілотників, передає Reuters.

За словами мера Москви Сергія Собяніна, "технологічне обладнання" московського

нафтопереробного заводу не зазнало пошкоджень під час нічного нападу, однак три

будинки були пошкоджені. За його словами, за останні 24 години було збито понад 120

дронів. 

Своєю чергою Міноборони РФ повідомило, що за ніч і до ранку над країною, включаючи

Московську область, було збито 556 дронів.

Також губернатор Московської області Андрій Воробйов повідомив, що одна жінка

загинула внаслідок влучання у житловий будинок в місті Хімки, що на північ від Москви, ще

одну людину рятувальники намагаються витягнути з-під завалів. 

За його словами, двоє чоловіків загинули в селі Погорілки в Митищинському районі.

Також було пошкоджено кілька багатоповерхових житлових будинків та об'єктів

інфраструктури.
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Удари по території РФ - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше Генштаб уточнив результати ураження по НПЗ у Рязані. Там наголосили, що

внаслідок удару пошкоджено установки переробки АВТ-3, АВТ-4, АТ-6 та установку

гідроочищення дизельного пального. 

За інформацією Генштабу, удари по Рязанському НПЗ, який є одним із найбільших

нафтопереробних підприємств Російської Федерації та задіяний у забезпеченні пальним

російських окупаційних військ, було завдано в ніч на 15 травня. 

Також повідомлялось, що під Бєлгородом авіабомба РФ впала на житловий будинок,

внаслідок чого загинув місцевий житель. Після інциденту влада евакуювала жителів двох

сусідніх багатоповерхівок, а мешканців прилеглих будинків тимчасово відселили з

небезпечної зони.

Загроза з Білорусі: експерт назвав момент, коли вже час нервувати

Справа не в Лукашенку: офіцер пояснив, чому РФ не наступає на Київ

Полковник ЗСУ пояснив, чому ротація під Покровськом триває кілька діб

Москва дрони війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Біткоіни-курс .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Сад-город . Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .
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Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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